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Blahopřejeme jubilantům
V měsících červenci a srpnu 2017  
se dožívají významného jubilea:

Jaromír SÝKORA	 70 let
Taťána ERBANOVÁ	 70 let
Anna ANDRÝSKOVÁ	 75 let
Stanislav TOMIS	 75 let 
Jaroslav BAHR	 75 let 
Milada PALIČKOVÁ	 80 let 
Miloslav DAVID	 80 let 
Jiřina BOČKOVÁ	 80 let 
Radoslava VONTOROVÁ	 85 let 
Václav SÁRA	 85 let 
Milada ZEZULKOVÁ	 90 let 
Hermína FILIPOVÁ	 93 let

Hodně zdraví a spokojenosti do dalších let!

Blahopřání k 100. narozeninám

Nová Bělá si připomněla 72. výročí 
osvobození našeho městského obvodu

Vážení spoluobčané,
v Nové Bělé, za lesem, v  ul ici Pod 

Myslivnou, tam kde si mnozí naši občané 
myslí, že to už Nová Bělá není, žije jedna moc 
šikovná paní. Ta paní se jmenuje Veronika 
Golková. Dovolte mi prozradit, že paní 

Golková oslaví 30. června 100 let. V jejím pří-
padě se museli splést v datu narození. Vypadá 
o dvacet let mladší!  Než půjdeme oficiálně 
popřát za Novou Bělou, dovolte, abychom jí 
popřáli prostřednictvím našeho zpravodaje 
už teď, Vše nejlepší, a hlavně hodně zdraví!!!

V pondělí 1. května se v Nové Bělé usku-
tečnilo připomenutí 72. výročí osvobození 
našeho městského obvodu a  konce druhé 
světové války u  Památníku obětem druhé 
světové války v  Nové Bělé. Pietního aktu 
se zúčastnily zhruba čtyři desítky lidí. Při 
osvobozování Ostravy, Opavy a dalších měst 
na severu Moravy zahynulo více než 22 tisíc 

vojáků. Na závěr bych rád poděkoval všem, 
kteří si udělali čas a přišli k pomníku obětí 
druhé světové války zavzpomínat na ty, kteří 
za svobodu obětovali to nejcennější – život 
a uctili jejich památku.

Lumír Bahr, starosta
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10. ročník koncertu Nová Bělá 
pod otevřeným nebem se připravuje

Letošní koncert Nová Bělá pod 
otevřeným nebem je jubilejní, desátý. 
Konat se bude na hřišti TJ Sokol Nová 
Bělá 26. 8. 2017 v  17 hodin. Za uply-
nulých deset let se na našem pódiu 
vystřídala celá řada umělců nejen 

z naší republiky, ale i z ciziny – Kanady, 
Číny, Mexika, Řecka, Uzbekistánu, 
Rumunska, Polska, Korey, Ukrajiny, 
Itálie, Španělska, Slovenska. Některé 
z nich jsme pozvali i na letošní koncert. 
Jmenujme aspoň některé z nich: David 

Righeschi – Itálie, Maria José Rodriguez – 
Mexiko, Medea Iassonidou – Řecko. Také 
přibydou nové tváře. Např. Olexader 
Beň z  Ukrajiny a  Paolo Lardizzone 
z  Itálie. Samozřejmostí je Maruška 
Korpasová a její housle a také zaklada-
telka novobělské tradice sopranistka 
Jana Šafářová Doležílková. Účinkující 
doprovodí orchestr Národního divadla 
moravskoslezského.

Tradiční bohaté občerstvení bude 
opět zajištěno manžely Paličkovými.

Bohužel nás v  letošním roce zlobí 
peníze. Citelně nám chybí dotace 
Hejtmanství, kterou jsme dostali 
v minulých letech. Máme naše stálé pod-
porovatele, kterým patří vřelý dík, ale 
přesto bychom rádi požádali o finanční 
podporu naše místní podnikatele 
a  firmy. Jejich logo nebo název firmy 
vyvěsíme v místě konání koncertu.

Pokud byste se rozhodli finančně 
podpořit náš projekt, číslo účtu je 
2700275469/2010.

Potvrzení o  sponzorském daru či 
smlouvu o  reklamě umístěné v  místě 
koncertu Vám po domluvě vystaví 
Doležílková Ludmila tel. 602 726 764 
nebo Olšovská Pavla 724 039 283.

Za organizátory srdečně zve 
Doležílková Ludmila

39. ročník Novobělské patnáctky
„Jaká bude letošní patnáctka? 

Kolik přijde účastníků? Neodradí je 
počasí?“ Takové a  podobné otázky 
napadaly organizátory letošního roč-
níku patnáctky. Přestože hrozilo, že 
každou chvíli začne pršet, na pochod 
vyrazilo 280 účastníků. Nejprve hři-
ště rozzářily svými žlutými tričky 
novobělské seniorky. Pak se snad 
i proto počasí umoudřilo, dokonce se 
ukázalo i slunce. Jako každoročně byli 
v cíli odměněni nejmladší a nejstarší 

účastník. V  kočárku se vezl pětimě-
síční Tobiáš Sládeček, na hraní se sklá-
dačkou, kterou dostal za odměnu, si 
asi ještě nějakou dobu počká, ale snad 
se mu bude líbit. Pro odměnu pro nej-
staršího účastníka – pro láhev vína – si 
už po několikáté přišel Jirka Baránek. 
Přestože mu loni v říjnu bylo krásných 
80 let, patnáctku nikdy nevynechá. Ať 
mu to ještě dlouho dobře šlape.

Zdeňka Javorková

Novobělská pouť 
– výzva
Prosíme všechny,

•	 kteří mají myšlenku, námět, 
nápad, jak obohatit, doplnit a pod-
pořit program pouti, i  formou 
sponzorského daru,

•	 kteří mají zájem prezentovat své 
výrobky, služby a  další aktivity 
v rámci pouti,

•	 kteří mohou a  chtějí na pouti 
předvést výjimečné umělecké 
a tvůrčí schopnosti a dovednosti,

aby kontaktovali zástupce pořa-
datele ARTom, občanské sdružení, 
E.: info@artom.cz, T.: 602 576 656 
– produkce, www.artom.cz.

Děkujeme.
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Informace z kulturního a sociálního výboru

Černé skládky a nepořádek v lese

Vážení spoluobčané,
skoro půl roku za námi, čas prázd-

nin před námi. Tak to všechno strašně 
letí! Za kulturní a  sociální výbor Vás 
chci jen trošičku obeznámit s  tím, 
jaké bylo v dubnu Vítání občánků a jak 
dopadl v  květnu sraz Jubilantů, kteří 
v roce 2017 již oslavili nebo oslaví 70 let 
nebo 75 let.

Jarní vítání občánků proběhlo 23. 
4. 2016 a celkem bylo pozváno 13 dětí, 
z  toho se účastnilo 10 dětí. „Dépéska“ 
nápor zvládla s  vypětím sil. Děti ze 

„ZUŠky“ pod taktovkou paní učitelky 
Kubicové hostům na uvítanou zahrály 
a  zazpívaly. Na památku děti dostaly 
knížku od Františka Hrubína Špalíček 
veršů a pohádek a poukázku na nákup 
nějakých drobností dle výběru rodičů.

Miminka máme opět jedno krásnější 
než druhé a o maminkách ani nemluvě. 
Vážení rodiče, ještě jednou, ať se Vám 
miminka krásně vychovávají!!!

Sraz Jubilantů se nesl ve velmi přá-
telské atmosféře. Jen je škoda, že se 
srazu také neúčastnili všichni pozvaní. 

Ale ten, kdo přišel, 
troufám si neskromně říct, že nelitoval. 
Novobělské babičky byly zase exce-
lentní!!! Ten jejich pohled na svět je jim 
třeba závidět. Pan starosta si myslel, že 
je na špatné akci. Že prý přišel na akci 
„padesátníků“ a  ne sedmdesátníků 
a více…. A za to se mohu podepsat i  já. 
Klobouk dolů. Snad se líbilo!

Vážení spoluobčané přeji Vám vše 
nejlepší a krásné prožití léta!!!

 
Jana Koralová

Po roce tady máme opět blížící se 
letní období, které kromě teplého počasí 
s sebou přináší úklid a údržbu zahrad, 
pozemků, domů atd. To mimo jiné zahr-
nuje také sečení trávy, ořezy stromů, 
keřů, úklid objemového odpadu apod. 
Pro řadu občanů tak vzniká problém, 
jak naložit s tímto odpadem. Smutným 
zjištěním je, že někteří občané takto 
vzniklý odpad vyhazují, kam je napadne, 
a bez ohledu na životní prostředí zaklá-
dají černé skládky. Nové černé skládky 
se například objevily v  lese u  bývalé 
větrací jámy na konci ulice Želivského 
nebo na Mitrovicích směrem k Pilikům. 
Takovéto jednání je velice ostudné 
a bezohledné vůči přírodě i sousedům. 
Takto vzniklé skládky, pokud není zjiš-
těn původce, musí obec odstranit na své 
náklady. Vynaložené náklady by mohly 
být využity lépe, například na pořízení 
herních prvků pro děti, aktivity pro 
seniory apod. Upozorňuji, že za takovéto 
jednání hrozí původci odpadu dle § 47 
odst. 1 písm. h (zákona č. 200/1990 Sb., 
o přestupcích, ve znění pozdějších před-
pisů), až padesátitisícová pokuta. Chtěl 
bych proto požádat všechny občany, 
aby k  takovémuto jednání nebyli lho-
stejní, a  budou-li svědky nelegálního 

nakládání s  odpady, aby kontaktovali 
Městskou policii Ostrava, nebo napsali 
mail na posta@novabela.ostrava.cz.

U této příležitosti bych rád poděko-
val místnímu mysliveckému sdružení 
a zaměstnancům městského obvodu, že 
se v sobotu 20. května zapojili do úklidu 
černé skládky v lese a bezprostředním 
okolí u bývalé větrací jámy, a i s pomocí 
techniky pana Havránka zbavili zmí-
něný úsek bezmála 8 tun odpadu. Touto 
cestou bych jim všem chtěl ještě jednou 
poděkovat za jejich úsilí, nasazení a obě-
tavost v jejich volném čase.

Ve sběrných dvorech OZO mohou 
obyvatelé městského obvodu Nová 
Bělá bezplatně odevzdat:

-	 objemné odpady (nábytek, koberce…),
-	 nebezpečné odpady (léky, baterie, 

barvy…),
-	 elektrospotřebiče (ledničky, 

televize…),
-	 zeleň (tráva, listí…),
-	 separované složky odpadu (papír, 

plast, sklo…),
-	 textil (oblečení, obuv…).

 
Lumír Bahr, starosta

Poděkování
Mysliveckému spolku
Nová Bělá

C h t ě l i  b y c h o m  p o d ě k o v a t 
Mysliveckému spolku Nová Bělá za 
vzornou spolupráci s dětmi z mateř-
ské školy J. Maluchy 105, z Ostravy – 
Dubiny. V rámci environmentálního 
vzdělávání jsme od nich získali vyro-
bený hmatový chodník na školní 
zahradu, který bude dětem napo-
máhat rozvíjet haptické vnímání. 
Chodník je vyroben ze dřeva a  jed-
notlivé části jsou vyplněny přírod-
ninami – kamínky, pískem, mechem, 
listím, mulčovací kůrou a  šiškami. 
Hmatový chodník tak bude rozví-
jet základní potřeby dětí – vnímat 
přírodu všemi smysly /zrakem, 
hmatem, čichem/. Mysliveckému 
spolku tím chceme poděkovat, že 
nám učitelkám napomáhají dětem 
z  městské mateřské školy, přiblížit 
přírodu nejen teoreticky – besedami, 
ale také prožitkovými aktivitami – 
hmatovým chodníkem a zážitkovým 
dopolednem na myslivecké chatě – 
Lesní pěšinkou. Děkujeme a těšíme 
se na další spolupráci.

Děti a učitelky z MŠ J. Maluchy 105
Ostrava-Dubina
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V dubnu letošního roku jsme ve 
škole slavili Den Země. S  žáky páté 
třídy jsme se rozhodli kromě kreslení 
a povídání také přiložit ruku k dílu. Za 
slunečného dopoledne jsme vzali pytle 
na odpady a vyrazili do blízkého okolí. 
Náš úkol byl jasný – sbírat pohozené 
odpadky na místech, která chceme mít 
v  Nové Bělé pěkná, čistá. Prošli jsme 
takto podél ulice Mitrovické a  dále po 
Krmelínské směrem k  bývalé školce. 
Žáky zaujal parčík u  památníků obě-
tem první a druhé světové války. Proto 
jsme k němu zamířili. Přestože na první 
pohled bylo okolí celkem v  pořádku, 
našli ochotní páťáci ještě poměrně 
hodně papírků, igelitových sáčků, 
skleněných střepů a především mnoho 
nedopalků cigaret, tzv. „trus kuřáků“.

V pracovních rukavicích se dětem 
nesbíralo snadno a  nedopalky z  tráv-
níku a záhonů se jim vybíraly špatně.

Dané klidné místo bude jistě lákat 
k  pořádání „kuřáckých dýchánků“ i  v 
letních měsících. Proto přišli páťáci se 
zajímavým nápadem. U laviček v tomto 
parčíku umístit vhodný odpadkový koš 
na odkládání nedopalků. Tento nápad 
pojali jako výzvu panu starostovi. 
Věřím, že nabízená šance bude správně 
pochopena vedením městského obvodu 
i našimi kuřáky.

Vladimír Krčmarský

ČSŽ v  Nové Bělé připravil zájezd 
pro 41 osob. 1. června na Den dětí jsme 
odjeli z Nové Bělé až na Lysou horu. Je 
to naše nejvyšší hora v  Beskydech, na 
kterou jsme jako mladí jistě několikrát 
vystoupili. Ale dnes už jsme ve věku, kdy 
nám klouby moc neslouží, a  tak jsme 
uvítali nabídku

s možností výjezdu až nahoru. Auto-
bus z Raškovic vyváží od května do října 
2x týdně seniory, aby se ještě mohli 
pokochat krásným výhledem. Někteří 
z nás tam nikdy nebyli a  tak 2 hodiny 
strávené na vrcholku hory intenzívně 

prožívali. Výhled po okolních kopcích 
i s výhledem na Jeseníky a Vysoké Tatry, 
když jsou příznivé podmínky, se všem 
moc líbil. Je tu dost možností i na občers-
tvení, posezení a krátké túry po okolí. Po 
dvou hodinách nás autobus odvezl zpět 
až do Staré Bělé, kde jsme měli společný 
oběd zajištěn v Kulturním domě. A tak 
jsme opět příjemně

prožili jeden krásný den z  těch, co 
nám ještě zbývají.

Za ČSŽ Námešná Danuše

Jak si představuji své štěstí

Chtěla bych, aby se mi otevřel svět. 
Abych se mohla podívat do zemí, které by 
mě nikdy nenapadly procestovat. Chtěla 
bych se podívat do Ameriky, Francie, 
Afriky a do dalších zemí. Mé další štěstí 
a zároveň splněný sen je, že jsme vždycky 
chtěli pejska. A  jednoho dne jsme jeli 
pro našeho Brixíčka. Tím pádem se mi 
splnil můj sen. Ještě bych chtěla pořídit 
Brixíčkovi fenečku, ale taťka nechce 
další štěkavku doma.

Vendula Č.

Mým štěstím by bylo, kdybych uměl 
všechny triky na skateboardu. Ještě bych 
si moc přál, aby ožila moje babička dolní. 
Každý den bych ji potkával a povídal si 
s ní. Nejvíce by mě zajímalo, co všechno 
zažila za války. Tak to bych si přál.

Filip G..

Mým snem je, abych v budoucnosti 
byl kovářem jako můj taťka. Kovář mě 
moc nezajímal, ale pak mě to začalo 
bavit. Pomáhal jsem někdy taťkovi 
s  kovem. Baví mě pracovat s  kovem. 
Kovář je nebezpečná práce, proto mi 
taťka pomáhá. Budu moc rád, když se 
mi tenhle sen splní.

Ondřej K.

Moje štěstí by bylo, kdybych uměl 
lítat, kdybych byl nejlepší ve sportu, žil 
bych co nejdelší život a stal se učitelem 
na nějaké mezinárodní škole, kde je 
hodně velká tělocvična a má bazén na 
střeše. Doufám, že tam budou i  dobré 
peníze.

Filip N.

Stejně jako při první výzvě kot-
líkových dotací se bude pro zájemce 
o  výměnu kotlů pořádat seminář. 
Při první výzvě proběhl seminář ve 
Staré Bělé. V letošním roce seminář 
proběhne 10. 7.

2017 od 16.00 hod. v  sále domu 
s  pečovatelskou službou Bělásek 
v našem městském obvodě. Na semi-
náři budou zaměstnanci Krajského 
úřadu a  Magistrátu města Ostravy 
podávat informace o  podmínkách 
poskytování kotlíkových dotací. 
Vysvětlí, jak vyplnit elektronickou 
žádost a odpoví na případné dotazy.

Lumír Bahr, starosta

Den Země
v naší škole

Jak jsme navštívili Lysou horu

Ze slohových sešitů žáků páté třídy Pozvánka 
na seminář ke 
kotlíkovým dotacím 
v Nové Bělé
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Získejte nový kotel a bez fronty!
V březnu vyhlásilo Ministerstvo život-
ního prostředí druhou výzvu na kotlí-
kové dotace pro kraje. Moravskoslezský 
kraj v  ní obdrží téměř 900 milionů 
korun. V  rámci těchto dotací tak bude 
možné vyměnit až 8000 starých neeko-
logických kotlů.

Co jsou kotlíkové dotace?
Předmětem dotace je výměna stávajících 
ručně plněných kotlů na tuhá paliva za 
nové účinné nízkoemisní tepelné zdroje. 
V České republice a zvláště v Ostravě je 
ovzduší dlouhodobě velmi znečištěné. 
Ve velké míře se na tom podílejí neeko-
logické, nejčastěji uhelné kotle. Minis-
terstvo životního prostředí se rozhodlo 
s  touto situací bojovat příspěvkem na 
nákup nového kotle. Finanční podpora 
na výměnu kotlů na pevná paliva v rodin-
ných domech je poskytována na území 
našeho města prostřednictvím projektu 
Moravskoslezského kraje, který je příjem-
cem podpory z  Operačního programu 
Životní prostředí 2014 – 2020 (OPŽP).

Kde získáte informace?
Stejně jako při první výzvě kotlíkových 
dotací se bude pro zájemce o  výměnu 
kotlů pořádat v Ostravě šest seminářů. 
V jejich rámci budou zaměstnanci Kraj-
ského úřadu a Magistrátu města Ostravy 
podávat informace o podmínkách posky-
tování kotlíkových dotací. Vysvětlí, jak 
vyplnit elektronickou žádost a  odpoví 
na případné dotazy. Termíny seminářů 
a místo jejich konání najdete v přiložené 
tabulce.

Semináře ke kotlíkovým dotacím:
26. 6. v 16 h
Obřadní síň Úřadu městského obvodu 
Krásné Pole
28. 6. v 16 h
Společenský dům v Ostravě-Bartovicích
10. 7. v 16 h
Dům s  pečovatelskou službou Bělásek, 
Nová Bělá
12. 7. v 16 h
Kulturní dům Ostrava-Muglinov
24. 7. v 16 h
Magistrát města Ostravy
31. 7. v 16 h
Kulturní dům Ostrava-Hošťálkovice

Žadatelé budou mít také možnost infor-
movat se v  kontaktním informačním 
místě, které bude otevřeno v přístavbě 
budovy Nové radnice na ulici Sokolská 
třída (bývalé zlatnictví). Bližší informace 
budou zveřejněny prostřednictvím 
webových stránek http://ostrava.cz nebo 
https://dycham.ostrava.cz.

Doporučujeme také pravidelně sledovat 
webové stránky Moravskoslezského kraje
https://lokalni-topeniste.msk.cz/, 
případně využít „kotlíkovou linku“ 
595 622 355 nebo „kotlíkový e-mail“ 
kotliky@msk.cz

Pro koho je dotace určena
Vlastníte rodinný dům? Používáte 
k jeho vytápění kotel na pevná paliva 
s ručním přikládáním, který nesplňuje 
požadavky 3. třídy dle EN 303-5? Pokud 
ano, je kotlíková dotace určena právě 
vám.

Na jaké typy kotlů se dotace vztahuje?
Předmětem podpory přidělované koneč-
ným uživatelům bude výměna kotlů na 
pevná paliva s ručním přikládáním za:
•	 tepelné čerpadlo,
•	 kotel pouze na biomasu (s ručním 

plněním i automatický),
•	 automatický kotel na uhlí a biomasu 

(kombinovaný),
•	 plynový kondenzační kotel.
Výčet podporovaných zařízení bude 
uveden v  seznamu výrobků a  techno-
logií, který bude k tomuto účelu veden 
Státním fondem životního prostředí ČR 
(SFŽP ČR) na „svt.sfzp.cz“. Tento seznam 
se v současnosti aktualizuje a bude prů-
běžně doplňován.

Kolik peněz můžete získat?
•	 na automatický kombinovaný kotel
	 – 75 % ze způsobilých výdajů,  

max. 75 000 Kč
•	 na plynový kondenzační kotel
	 – 75 % ze způsobilých výdajů,  

max. 95 000 Kč
•	 na kotel na biomasu s ručním plněním
	 – 80 % ze způsobilých výdajů,  

max. 100 000 Kč
•	 na kotel na biomasu (automatický)
	 – 80 % ze způsobilých výdajů,  

max. 120 000 Kč
•	 na tepelné čerpadlo
	 – 80 % ze způsobilých výdajů,  

max. 120 000 Kč

Občané v  oblastech s  nejvíce znečiš-
těným ovzduším získají bonus ve výši 
7 500 Kč, každá výměna kotle bude navíc 
podpořena příspěvkem kraje, a to jednot-
nou částkou 7 500 Kč.
Kdo se rozhodne kombinovat kotlíkovou 
dotaci s žádostí o podporu v programu 
Nová zelená
úsporám, může získat další bonus ve výši 
až 40 000 Kč.

Město Ostrava
Město Ostrava přispěje žadatelům 
vlastnícím rodinný dům na území 

města jednotnou částkou 10 000 Kč. 
Tato částka bude poskytnuta vlastní-
kům rodinných domů na území města 
za podmínky, že ke dni podání žádosti 
o dotaci nejsou vůči městu, jeho orgá-
nům a/nebo jím zřízeným a založeným 
právnickým osobám v prodlení se splně-
ním jakékoliv peněžité povinnosti. Tato 
bezdlužnost bude prokazována čestným 
prohlášením.

Na co lze kotlíkovou dotaci využít?
•	 na pořízení nového ekologického 

zdroje tepla a jeho montáž,
•	 na stavební práce, dodávky a služby 

bezprostředně související s pořízením 
nového zdroje vytápění nebo úpravou 
stávajícího,

•	 na náklady na zkoušky nebo testy,
•	 na náklady na projektovou dokumen-

taci.
	 Tyto náklady nezahrnují náklady na 

zpracování žádosti.

Důležité informace
•	 v tomto kole nebudou podporovány 

kotle výhradně na uhlí a  kombino-
vané kotle(uhlí/biomasa) s  ručním 
přikládáním.

•	 Na dotaci mají zájemci nárok pouze 
v  případě nahrazení kotle na tuhá 
paliva.

•	 K prokázání podmínky, že měněný 
kotel nesplňuje 3. – 5. emisní třídu, 
budou žadatelé povinni předložit 
doklad o kontrole technického stavu 
a  provozu kotle (jedná se o  revizi, 
kterou byli všichni majitelé kotlů na 
tuhá paliva o  příkonu 10 – 300 kW 
napojených na teplovodní soustavu 
ústředního vytápění domu povinni 
si nechat zpracovat do konce roku 
2016). U kotlů, které byly vyměněny 
před 31. 12. 2016, bude možné tento 
dokument nahradit jiným dokladem 
prokazujícím třídu kotle (fotografie 
štítku kotle, návod k  obsluze či jiné 
dokumenty), případně čestným pro-
hlášením.

•	 Na rozdíl od 1. kola není ve 2. kole kot-
líkových dotací požadována realizace 
tzv. mikro-energetického opatření.

•	 Jako způsobilý výdaj bude možné 
uplatnit výdaj, který vznikl a byl uhra-
zen příjemcem podpory od 15. čer-
vence 2015.

•	 Žádosti budou podávány elektronic-
kou formou.

Kdy to vše vypukne?
Krajský dotační program pro občany 
bude vyhlášen 29. června, s  příjmem 
žádostí se počítá od 5. září.

Druhé kolo kotlíkových dotací začne 29. června, 
využijte příležitost a zmodernizujte si domácí topeniště

http://ostrava.cz/
mailto:kotliky@msk.cz
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Byl uplakaný den 27. dubna, počasí 
nám trochu nepřálo a přesto se 48 odhod-
laných žen a seniorů vydalo na zájezd. 
Naše místopředsedkyně Jana Filipová, 
která ač není ještě seniorkou, se stala 
stínovou kulturní referentkou v klubu 
seniorů u nás v Nové Bělé. Zajistila pro 
nás návštěvu zámku v Kuníně, který je 
krásně opraven a  vybaven původním 
interiérem. Kastelán zámku vyhledává 
poslední potomky bývalých majitelů 
až v Rakousku. Od nich se mu podařilo 
získat spoustu artefaktů z pozůstalosti, 
jako např. výšivky, fotografie, porcelán 
i obrazy, které obohatily interiér. Všem se 
prohlídka zámku s výkladem velmi líbila.

Po dobrém obědě u  „Krásné hra-
běnky“ jsme odjeli do Bartošovic, kde 
je záchranná stanice pro volně žijící zvířata. Výklad o obětavé práci záchra-

nářů s  videoprojekcí a  následná pro-
hlídka zachráněných zvířat, převážně 
sov, čápů, srnečků, orlů skalních, poš-
tolek a  jiných zvířat v  nás zanechala 
hluboký dojem. Starají se převážně 
o  popálené ptáky od vysokého napětí 
nebo poraněná zvířata střelbou a  v 
neposlední řadě o  dravé ptáky, které 
někdo ukradl z hnízda, aby je měl pro 

svoje potěšení. Nakonec je ale vyhodil 
do volné přírody, jenže takoví ochočení 
se nedovedou o sebe postarat a zahynuli 
by. Proto apelují – nedělejte to – nechte 
volně žijící zvířata a  ptáky v  přírodě 
volně žít, je to jejich přirozené prostředí. 
Klub seniorů děkuje Janě Filipové za 
zorganizování krásného zájezdu.

Za ČSŽ a klub seniorů Námešná Dana

Tělocvičná jednota Sokol 
N ová  B ě l á  u s p o ř á d a l a 
v sobotu 22. dubna 2017 
přebor župy Moravskoslez-

ské v  Zálesáckém závodu 
zdatnosti pro kategorie rodičů s dětmi, 
žactva, dorostu a nově i pro dospělé 18+.

Za aprílového počasí se do lesa na 
6 km (rodiče s dětmi 3 km) dlouhou trať 
vydalo 39 otužilých závodníků (31 dětí 
a 8 dospělých). Na trase se orientovali 
podle buzoly, plnili zálesácké úkoly, 
mimo jiné zdolávali lanové překážky 
přes potok, vázali uzly, řezali dřevo, 
poznávali přírodniny, na figuríně si 
vyzkoušeli umělé dýchání a  masáž 
srdce. Dozor na stanovištích zajišťovalo 
34 ochotných rozhodčích. Zázemí 
útulné myslivecké chaty poskytlo všem 
zúčastněným Myslivecké sdružení 
Nová Bělá.

Všechny hlídky se s  buzolou v  lese 
vyznaly a úspěšně dokončily závod. Dle 
nového postupového klíče postoupily 
dvě vítězné hlídky z každé kategorie na 
republikový přebor ČOS v Zálesáckém 
závodu zdatnosti v  Radíkově u Olo-

ČSŽ v Nové Bělé informuje o své činnosti  
v 1. pololetí r. 2017 ve spolupráci s klubem seniorů

Zálesácký závod zdatnosti 2017

Rodiče s dětmi do 6 let (1 hlídka):
1.	 Alice a Tereza Beranovy (Nová Bělá).

Rodiče s dětmi do 10 let (5 hlídek):
1.	 Martin a Irena Mockovi (Nová Bělá),
2.	Josef a Sylva Maňáskovi (Dubina),
3.	Tamara, Isabela a Martin Studničkovi (Stará Bělá).

mouce.  V  žactvu vyhrálo 1. místo se 
stejným bodovým hodnocením dívčí 
a chlapecké družstvo, v dorostu postou-
pily hlídky z  1. a  2. místa. Kategorie 
dospělých v Nové Bělé tentokrát zastou-
pena nebyla. Srdečně blahopřejeme 
všem vítězům, viz fotografie.

Fotografie z jarního závodu si můžete 
prohlédnout na webové stránce:

http://sokolnovabela.rajce.
idnes.cz/Zalesacky_zavod_zdat-

nosti_-_22._4._2017/

http://sokolnovabela.rajce.idnes.cz/Zalesacky_zavod_zdatnosti_-_22._4._2017/
http://sokolnovabela.rajce.idnes.cz/Zalesacky_zavod_zdatnosti_-_22._4._2017/
http://sokolnovabela.rajce.idnes.cz/Zalesacky_zavod_zdatnosti_-_22._4._2017/
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Náš klub seniorů ve spolupráci 
s městskou organizací seniorů v Ostravě 
se zúčastnil zájezdu na Macochu. Krásné 
ráno 23. května, sraz u nádraží Svinov 
v  6:30 a  odjezd autokarem směr Blan-
sko, tak zněl pokyn. Byla to daleká cesta, 
která trvala 3 hodiny, než jsme dojeli na 
parkoviště pod Macochou. Mnozí z nás 
tam ještě nikdy nebyli, ač nám většinou 
už je 70 a více, a tak jsme se těšili, co uvi-
díme. Vláčkem jsme odjeli k Punkevní 
jeskyni. S průvodcem jsme absolvovali 

náročnou trasu v  jeskyních s překrás-
nými krápníky. Pro nás byl nejnáročnější 
výstup po 140 schodech. V té nádheře, 
kterou umí po staletí vytvořit jen příroda 
a voda, jsme ale rychle zapomněli i na 
únavu. Došli jsme až na dno Macochy 
s jezírkem. Poté 
jsme se nalo-
dili na lodičky 
a   d á l  j s m e 
p r o p l o u v a l i 
v Punkevní jes-
kyni. Byl to pro 
všechny neza-
pomenutel ný 
z á ž i t e k .  N a 
horu Macochy 
jezdí lanovka, 
ale my z  časo-
v ýc h důvodů 
j s m e  t o  j i ž 

neabsolvovali. V 18 hodin jsme se šťastně 
vrátili opět do Svinova a rozjeli se domů. 
Z Nové Bělé se zúčastnilo tohoto zájezdu 
11 seniorů.

Za klub seniorů Námešná Dana

V našem městském obvodě se množí 
stížnosti za nedodržování protihlukové 
vyhlášky. Lidé si stěžují, že jim sousedé 
způsobují hluk i v době, kdy je to zaká-
záno. Vyzýváme proto občany, aby dodr-
žovali klid v době, kdy je to stanoveno, 
jinak jim hrozí vysoká pokuta. Na území

statutárního města Ostravy platí 
protihluková vyhláška od 1. listopadu 

2012. Jejím cílem je ochrana veřejného 
pořádku omezením hluku, a to v přesně 
určených časech.

Kterých činností se to týká?
Činností, jež by mohla svou hluč-

ností narušit veřejný pořádek nebo být 
v rozporu s dobrými mravy, je provoz či 
používání: 1. Sekačky na trávu a křovi-

nořezu – sekačka na trávu a křovinořez 
poháněný elektrickou energií nebo spa-
lovacím motorem, a také sekačka, která 
se zavěšuje na zahradní malotraktory 
a traktory.  2. Kotoučové pily (jinak také 
cirkulárka nebo okružní pila) – stroj 
určený k  řezání dřeva, kovů či dalších 
materiálů. Skládá se z ozubeného kovo-
vého kotouče a  poháněcího mechani-

Zájezd na Macochu

Dodržujte protihlukovou vyhlášku, vyzývá občany radnice

Poděkování patří TJ Sokol Nová Bělá za výbornou organizaci závodu. Všichni odvážní sportovci jsou srdečně zváni na vyhlá-
šený noční závod zdatnosti v sobotu 14. října 2017.

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá

Žactvo 11-14 let (5 hlídek):
1.	 Tomáš Mocek, Richard Pernica (Nová Bělá, Dubina);
	 Vendula Balušková, Marie Dlouhá, Marie Košárková (Stará Bělá, 

Nová Bělá),
2.	Natálie Czaniková, Eliška a Vendula Čuntové (Nová Bělá),
3.	Thea Barciová, Amálie Přibylová (Frýdek-Místek).

Dorost 15-17 let (4 hlídky):
1.	 Rozálie Andrýsková, Gabriela Mintělová, Anna Motyčková (Nová Bělá, Dolní
	 Domaslavice),
2.	Martin Beránek, Jan Holáň, Ondřej Rybníček (Nová Bělá, Hrabůvka),
3.	Patrik Mintěl, Klára Píchová, Jakub Rákoczy (Dolní Domaslavice)
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smu, který kotouč roztáčí. Typy mohou 
být ruční, stolní nebo ve stojanovém 
provedení. 3. motorové pily (jinak také 
řetězová pila) – stroj určený především 
k  řezání dřeva, u  kterého benzínový 
nebo elektrický motor pohání řetězku, 
malé ozubené kolečko, které pak pohání 
řetěz. 4. Brusky a rozbrušovačky – ruční 
nebo stolní nářadí určené především 
k broušení či řezání materiálů, u kterého 
elektrický nebo benzínový motor nebo 
stlačený vzduch pohání rychle rotující 
nástroj (např. řezný či brusný kotouč). 
5. Pneumatického kladiva – ruční 
stroj určený k vrtání otvorů do betonu, 
železobetonu či kamene, sloužící rovněž 
k  rozbíjení a  mechanickému rozrušo-
vání pevných předmětů a  tuhých těles 
vyrobených z betonu, asfaltu, kovů apod. 
6.Kompresoru – stroj určený ke stlačo-
vání (kompresi) plynů a par. Typy mohou 
být objemové nebo rychlostní. 7. Vrtačky 
– obráběcí stroj, určený k  obrábění 
rotačních otvorů, zejména pomocí 
vrtáků, výhrubníků, výstružníků, závit-
níků a  záhlubníků. 8. Střelné zbraně 
– střelná zbraň vymezená v  zákoně 

č.  119/2002 Sb., o  střelných zbraních 
a střelivu a o změně zákona č. 156/2000 
Sb., o  ověřování střelných zbraních 
a střelivu (zákon o střelných zbraních), 
ve znění zákona č. 13/1998 Sb., a zákona 
č. 368/1992 Sb., o správních poplatcích, 
ve znění pozdějších předpisů, a zákona 
č.  455/1991 Sb., o  živnostenském pod-
nikání (živnostenský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, (zákon o zbraních), 
ve znění pozdějších předpisů. 9. Zábavní 
pyrotechniky – pyrotechnický výrobek 
určený k zábavním účelům všech druhů 
a kategorií vymezených nařízením vlády 
č. 208/2010 Sb., o technických požadav-
cích na pyrotechnické výrobky a  jejich 
uvádění na trh.

Kdy platí zákaz?
Každý občan je povinen zdržet se výše 

uvedených činností způsobujících hluk 
o nedělích, státních a ostatních svátcích 
během celých 24 hodin. V průběhu pra-
covního týdne od pondělí do pátku a také 
o  sobotách v  době od 20 do 22 hodin. 
Zákaz platí rovněž pro dobu nočního 
klidu každodenně od 22 do 6 hodin. Poru-

šení obecně závazné vyhlášky je možné 
postihovat podle zvláštních právních 
předpisů. Fyzickým osobám může být 
uložena pokuta do výše 30 tisíc korun 
a podnikajícím fyzickým osobám až do 
200 tisíc korun. Sankce za porušení OZV 
ukládají v  I. stupni úřady městských 
obvodů buď v  přestupkovém řízení, 
nebo v řízení o správních deliktech podle 
zákona o  obcích. Druh a  výše sankce 
závisí na individuálním posouzení 
skutku a  okolnostech jeho spáchání. 
Porušení povinností uložených v  OZV 
v  rámci své činnosti primárně řeší 
a oznamuje např. městská policie.

Kdy zákaz neplatí?
Zákaz se nevztahuje na činnosti 

vykonávané v rámci výkonu povolání či 
podnikatelské činnosti: a) při průmys-
lové či zemědělské výrobě, b) při údržbě 
komunikací a veřejného prostranství, c) 
při údržbě veřejně prospěšných zařízení, 
d) použití zábavné pyrotechniky 31. 12. 
a 1. 1. každého roku.

Lumír Bahr starosta

Tělocvičná jednota Sokol 
Nová Bělá, oddíl rodičů 
s dětmi, uspořádala ve čtvr-
tek 25. května 2017 atletické 

závody a závěrečný táborák 
na sokolském hřišti v Nové Bělé s účastí 
40 závodníků (21 dětí a 19 rodičů).

Oddíl rodičů s  dětmi vyhlásil ze 
40 dětí nejlepší cvičence školního roku 
2016/2017. Za nejpočetnější docházku 
a úspěšné cvičení dostali diplom a čoko-
ládové vajíčko s překvapením:

1.	 69 % Dana a Dana Kaločovy (Oprech-
tice), Marie, Josef a Sylva Maňáskovi 
(Dubina)

2.	 66 % Richard Pernica (Dubina),
3.	 63 % Alice a  Tereza Beranovy (Nová 

Bělá),
4.	 56 % Radim a  Martina Richterovi 

(Nová Bělá), Karin Čechmanová (Nová 
Bělá),

5.	 53 % Marek a  Kamila Procházkovi 
(Nová Bělá), Daniel Beran (Nová Bělá),

6.	 50 % Anastázie a  Jitka Podešvovy 
(Nová Bělá).

Pro závodníky byl připraven leh-
koatletický trojboj, běh na 200 m 
s  hromadným startem, hod pěnovou 
raketou a  skok do dálky. Při vyhlášení 
výsledků byli oceněni rekordmani v jed-
notlivých disciplínách. Všichni zúčast-

nění obdrželi diplom s uvedením jejich 
dosažených hodnot v trojboji, čokoládu 
a děti také pexeso. Na ohništi si všichni 
opekli buřty. Děti si hrály na dětském 
hřišti a na nových posilovacích strojích. 
Všechny děti a jejich rodiče byli s vyda-
řenou akcí spokojeni.

Ve cvičení rodičů s  dětmi se opět 
sejdeme od září ve čtvrtky v  17 hodin 
v  tělocvičně Základní školy Nová Bělá. 
Letos začneme nacvičovat s  plyšovými 
medvídky hravou skladbu Méďové na 
XVI. všesokolský slet v Praze 2018. Přeji 
Vám všem příjemné prožití prázdnin.

Karla Motyčková, 
TJ Sokol Nová Bělá

Závody rodičů s dětmi v Sokole 2017
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V 1. pololetí náš soubor „Novoběl-
ské babičky“ měl již řadu vystoupení 
v našem kraji.

3. března vystoupily na akci pro ženy 
v Ženklavě, 9. března to bylo v Krmelíně 
a  28. března v  Porubě. Všechna naše 
vystoupení směrovala k  oslavám MDŽ, 
který se opět navrací do povědomí lidí, 
a  všechna naše vystoupení měla velký 
ohlas. Pak jsme zazpívaly na naší veliko-
noční výstavce. V květnu jsme potěšily 
svým programem seniory ve Vřesině 
a  Štítině u  Opavy. Nezapomínáme ani 
na naše oslavence a 30. 5. jsme pobavily 
70 a 75leté občany

v Hasičském domě. Poslední vystou-
pení v 1. pololetí bude 10. 6. v Libhošti, 
kam jedeme už potřetí, protože jsme se 
jim vždy líbily a dobře se všichni bavili. 
Myslím si, že 8 vystoupení za půl roku je 
docela dost a děvčata se každé pondělí 
pilně připravují. Skládají si i písně a pro-
gramy. Propagují svým věhlasem nejen 
sebe, ale i obec Novou Bělou. Za 12 let to 
bylo již 141 vystoupení. Všem moc děkuji, 
že je to stále baví.

Za „Novobělské babičky“ 
Námešná D.

Dne 29. dubna 2017 se v našem okrese 
uskutečnil Svojsíkův závod, v  letošním 
roce organizován skautským střediskem 
Strážci. Konal se v okolí Poruby, Svinova 
a Pustkovce, a proto byla vhodná znalost 
terénu.

Závodu se zúčastnili za naše sta-
robělské středisko tři skupinky skautek 
a jedna skupinka skautů. Společně jsme 
se setkali poblíž klubovny a  společně 
se přemístili do Ostravy-Poruby do 
základní školy Bulharská, kde samotný 
závod začal nástupem a  vysvětlením 
pravidel. Startovalo zde deset skupinek 
skautek a stejný počet skautů. Po vyluš-
tění křížovky se závodníci mohli přesu-
nout na dané stanoviště, k plnění nejrůz-
nějších úkolů. Závod testoval kupříkladu 
znalosti ve zdravovědě, orientaci v mapě 
nebo spolupráci. Po splnění těchto stano-
višť se skauti a skautky vrátili do školy 

a plnili dále brány, například poznávání 
vlajek nebo šplh. Také zbyl čas na sezná-
mení s  ostatními ostravskými oddíly 
a na společnou neplánovanou hru.

Při konečném vyhlašování výsledků 
jsme se dozvěděli, že se na prvním místě 
umístilo družstvo bělských skautek ve 
složení Klárka Slatinská, Viktorka Juri-
šicová, Anežka Stuchlá, Marie Dlouhá, 
Markétka Weismannová a Marta Olšov-
ská a  na druhém místě opět bělačky 
v sestavě Mirka Dlouhá, Katka Sýkorová, 
Katka Stuchlá, Terezie Jurišicová a Domi-
nika Olšovská. Oba týmy postoupily do 
krajského kola závodu. Další tým děvčat 
skončil na sedmém místě a skauti byli 
čtvrtí.  Poté následovaly jen gratulace 
a  oslavy.  Den byl opět zakončen slav-
nostním nástupem.

Anna Šugarová

Připomeňme si povinnou výbavu 
jízdního kola:
1.	 Dvě na sobě nezávislé účinné 

brzdy.
2.	 Zadní odrazka červené barvy 

(tato může být kombinována se 
zadní červenou svítilnou nebo 
nahrazena odrazovými materiály 
obdobných vlastností).

3.	 Přední odrazka bílé barvy (tato 
odrazka může být nahrazena 
odrazovými materiály obdobných 
vlastností).

4.	 Odrazky oranžové barvy na obou 
stranách šlapátek, na paprscích 
předního nebo zadního kola nebo 
obou kol nejméně jedna boční 
odrazka oranžové barvy na každé 
straně kola.

Odrazové materiály nahrazující 
přední nebo zadní odrazku mohou 
být umístěny na oděvu či obuvi 
cyklisty. Oranžové odrazky mohou 
být nahrazeny odrazovými mate-
riály na bocích kola nebo na bocích 
plášťů pneumatik či na koncích 
blatníků nebo na bočních částech 
oděvů cyklisty.

Za snížené viditelnosti:
1.	 Světlomet svítící dopředu bílým 

světlem.
2.	 Zadní svítilna červené barvy
3.	 Mezi doporučenou výbavu patří 

zvonek, účinný kr y t řetězu, 
účinné blatníky.

Samozřejmostí je přilba, která je 
do osmnácti let povinná. A závěrem 
ještě malé připomenutí:
a)	 Do provozu mohou bez doprovodu 

děti starší deseti let,
b)	 Dítě, které sedí v sedačce na jízd-

ním kole, mohou vézt osoby starší 
patnácti let,

c)	 Osoby starší osmnácti let mohou 
vézt dítě, které je ke kolu připojeno 
spojovací tyčí.

Lumír Bahr, 
starosta

Novobělské babičky dál těší seniory

Starobělské skautky jsou nejlepší 
v okrese

Máte své kolo
v pořádku?
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O víkendu 19. – 21. května 2017 se 
konal XVIII. Ročník Přeboru České obce 
sokolské v  Zálesáckém závodu zdat-
nosti v rekreačním středisku v Radíkově 
u  Olomouce, ležící na západním okraji 
Oderských vrchů.

V páteční noční hře s poznáváním sou-
hvězdí a otázkami z historie se závodníci 
z Nové Bělé společně umístili na 2. místě.

V sobotu na přeboru republiky závod-
níci na  trati závodu prokázali zále-
sácké znalosti (morseovka, topografické 

značky, azimuty, mapa, odhad vzdále-
nosti, poznávání rostlin, zvířat a pamá-
tek, zdravověda, historie Sokola) a doved-
nosti (lanové překážky, šplh, uzly, hod, 
řezání a štípání dřeva, rozdělávání ohně, 
umělé dýchání a masáž srdce).

Po závodu si prohlédli pevnost 
Fort v  Radíkově, mohli si vyzkoušet 
lukostřelbu, vyráběli si přívěsky. Večer 
si zazpívali u  slavnostního táborového 
ohně. V neděli navštívili ZOO Olomouc 
na Svatém kopečku.

Blahopřeji všem úspěš-
ným závodníkům k  vyni-
kajícím výsledkům a   za  
skvělou  reprezentaci Nové Bělé. Děkuji 
vedoucím (David Motyčka, Gabriela 
Mintělová, Vladimír Andrýsek) za pří-
pravu, organizaci a  dozor. Poděkování 
za výborné zajištění závodů patří župě 
Olomoucké-Smrčkově.

Karla Motyčková,  
TJ Sokol Nová Bělá

Stalo se již tradicí, že žáci pátých tříd 
tráví v červnu jednu noc na myslivecké 
chatě. Další den si pak připraví hry 
a soutěže pro děti z ostatních tříd i pro 
předškoláky. Loučí se tímto s  novoběl-
skou školou, se svými spolužáky i  uči-
teli. Stejně i letos ve dnech 4.-5. června 
tuto akci perfektně zorganizovala Unie 
rodičů a všem organizátorům akce patří 

velký dík. Zejména paní Vantuchové, 
manželům Doniecovým, manželům 
Krčmarským, manželům Makarovým 
a všem maminkám, které napekly svým 
dětem buchty, než je vyslaly do světa. 
Žáci si zde užili mnoho zábavy, stříleli 
za vzduchovky, prošli se nočním lesem, 
zpívali s kytarou, opékali buřty a dová-
děli.  Musím říci, že velmi odpovědně 

přistoupili i  k přípravě programu pro 
ostatní. Věřím, že na tento den budou 
dlouho vzpomínat.

Děkuji všem rodičům a  místním 
myslivcům za ochotu a  přeji hodně sil, 
aby tato skvělá tradice mohla pokračovat 
i nadále.

Marcela Trávníčková, třídní učitelka

Republikový přebor ZZZ v Radíkově

Myslivecká chata

Žactvo 11-14 let (27 hlídek):

10. Jana Filausová, Richard Pernica, Markéta Pořízková, 
(náhradníci z župy Jihočeské, Moravskoslezské a Prostějovské)
22. Vendula Balušková, Marie Dlouhá, Marie Košárková.

Dorost 15-17 let (22 hlídek):

4. Rozálie Andrýsková, Gabriela Mintělová, Anna Motyčková,
11. Martin Beránek, Jan Holáň, Ondřej Rybníček.
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Statutární město Ostrava, městský 
obvod Nová Bělá, odbor stavebního 
řádu, dopravy a  životního prostředí, 
vykonávající přenesenou působnost 
na úseku rostlinolékařské péče dle § 70 
odst. 2 zákona č. 326/2004 Sb., o rost-
linolékařské péči, ve znění pozdějších 
předpisů a  obecně závazné vyhlášky 
č. 14/2013 (Statut města Ostravy), upo-
zorňuje vlastníky pozemků nebo osoby, 
které pozemky užívají z  jiného práv-
ního důvodu, že jsou povinni při své 
činnosti omezovat výskyt a šíření škod-
livých organismů a  chránit pozemky 
a porost na nich před šířením plevelů 
a  činit na vlastní náklady opatření 

k  zamezování jejich výskytu. První 
sečení má být provedeno do 30. 6.

2017, a proto žádáme ty vlastníky 
pozemků nebo osoby, které pozemky 
užívají z jiného právního důvodu, kteří 
zatím údržbu neprovedli, aby tak uči-
nili v zákonné době. Pracovník odboru 
stavebního řádu, dopravy a životního 
prostředí bude v  průběhu následují-
cích dní provádět kontroly. V případě, 
že nebude provedena údržba pozemků, 
orgán státní správy ve věcech rostlino-
lékařské péče zahájí správní řízení, na 
základě kterého lze uložit pokutu.

zástupci odboru SŘD a ŽP

Pokud nemáte platbu navedenou na 
SIPO, nezapomeňte na termín splatnosti 
poplatku – předcházejte svým dluhům!

Splatnost:	 30. 6. 2017
Výše poplatku:	 498 Kč na osobu 	
		  a kalendářní rok

Způsob úhrady:
•	 bankovním převodem,
•	 složenkou (nejsou automaticky zasí-

lány – složenky typu A si lze vyzved-
nout na poštách),

•	 na pokladně MMO, Prokešovo nám. 8 
(Nová radnice).

Číslo účtu: 30015-1649297309/0800

Variabilní symbol pro platbu složen-
kou nebo bankovním převodem získáte 
na stránce www.ostrava.cz – Platba za 
komunální odpad. Stačí zadat rodné 
číslo. Případně se informujte na tele-
fonním čísle 844 12 13 14 nebo e-mailem 
na adrese komunalniodpad@ostrava.cz.

Výzva k posečení trávy Nezapomeňte 
včas zaplatit poplatek 
za odpad!!!

www.letonakole.cz

8:30–9:30 registrace 
ve Staré Bělé u Sokolovny

9:30 výjezd ze 
Staré Bělé od Sokolovny

Krmelín – výhled na Krmelínský kopec

Nová Bělá – hřiště pro děti, 
občerstvení, ukázka vozidel

OBEC
KRMELÍN

Paskov – skákací hrad 
a možnost prohlídky zdejšího zámku

Hrabová – ochutnávka tradiční gulášovky

Lesní školka v Bělském lese 
zábava, posezení u párku s pivem 
a od 14:00 koncert kapely 

Maxim Turbulenc

Registrovaní účastníci obdrží při startu 
účastnickou kartu a propagační 

materiály, mohou se zdarma 
zúčastnit prohlídek a mají 

volný vstup na zábavné 
odpoledne. 

Přidejte se k nám 
a užijte si pěkný den 

pro celé rodiny

Trasa vede přes Starou Bělou, Krmelín, Novou Bělou, Paskov, Hrabovou, 
Ostravu-Jih a v čele s vámi pojedou starostové zmíněných obcí a obvodu

Registrujte se na:
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INZERCE

KOMINICTVÍ 
RADOVAN POLAKOVIČ

IČO: 74447971

tel.: 605 379 799 • e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

NABÍZÍM VÁM:
-	 pravidelnou kontrolu 

spalinových cest dle vyhlášky 
č. 91/2010 Sb., se zprávou 
o provedení kontroly 280 Kč 
(možno v sobotu i v neděli)

-	 čištění komínů a kouřovodů
-	 vložkování a opravy komínů
-	 veškeré další kominické  

práce

NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

KOVOVÝROBA ‐ ZÁMEČNICTVÍ 
STAVBY PLOTŮ NA KLÍČ 

          

 KOVOVÝROBA + montáž:  
o ZÁBRADLÍ, SCHODIŠTĚ, MŘÍŽE, 

PLOTOVÉ DÍLCE, RŮZNÉ DOPLŇKY 
o Branky, brány, sloupy, plotové dílce 

s různou výplní 
 PLOTY NA KLÍČ‐PRODEJ MATERIÁLU 

o Různé typy včetně bran a branek  
o Pěstujeme THUJE na živý plot 

 GARÁŽOVÁ VRATA www.vrata‐ostrava.cz 

www.PLOTY‐OSTRAVA.CZ 
Tel.: 722 550 000 

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39 

Znovu jsme pro Vás otevřeli

PRODEJNU KRMIV 
na ulici Mitrovická 57/395, Nová Bělá.

Nabízíme krmiva pro psy, kočky,  
koně, papoušky, hlodavce  

a drobná hospodářská zvířata.

Otevřeno:
Út 10:00 - 17.30
St 10:00 - 17.30
Čt 10.00 - 17.30

Můžete také využít náš E-shop 
www.eshopkrmiv.cz

Objednávat můžete také 
na tel.: 720 075 927

Zboží Vám dovezeme až domů.

Zde může být 
Vaše inzerce


